

وزیر اعظم نے ضلع غازی آباد میں 32513 کروڑ روپے کی 14 ترقیاتی

پروجیکٹ عوام کو معنون اور سنگ بنیاد رکھا

وزیر اعظم نے دلشاد گارڈن (دہلی) سے غازی آباد کے شہید استھل (نیوبس

اسٹیشن) تک میٹرو ریل عوام کو معنون کیا

وزیر اعظم جناب نریندر مودی جی نے پورے دنیا میں ہندوستان کو نئی پہچان دلائی: وزیر اعلیٰ

لکھنؤ: 08 مارچ 2019

ہندوستان کے وزیر اعظم جناب نریندر مودی جی نے آج ضلع غازی آباد میں 32513 کروڑ روپے لاگت کی پروجیکٹ عوام کو معنون اور سنگ بنیاد رکھا۔ اس موقع پر انہوں نے مختلف عوامی فلاحی اسکیموں کے مستفیدین کو سرٹیفکیٹس بھی تقسیم کئے۔ وزیر اعظم نے اس موقع پر منعقد عوامی جلسے کو خطاب کرتے ہوئے کہا کہ حکومت سب کا ساتھ، سب کا وکاس کے اصول پر ذات، مذہب وغیرہ سے اوپر اٹھ کر بلا تفریق ترقیاتی کام کر رہی ہے۔ موجودہ حکومت ہندوستان کی تاریخ میں پہلی ایسی حکومت ہے جو کسان، نوجوان اور ملازمین کے مفاد میں مختلف اسکیموں کے ذریعے سے براہ راست مستفیدین کو فائدہ پہنچا رہی ہے۔

پروگرام میں وزیر اعظم کی طرف سے عوام کو معنون اسکیموں میں دلشاد گارڈن (دہلی) سے غازی آباد کے شہید استھل (نیوبس اسٹیشن) تک میٹرو ریل توسیع سرفہرست ہیں۔ اس اسکیم کی لاگت 1781 کروڑ روپے سے زیادہ ہے۔ اس کے علاوہ انہوں نے 60 کروڑ روپے کی لاگت سے تعمیر ہنڈن ایئر پورٹ کے سول ٹرمینل، آسرا رہائش اسکیم (نندگرام) میں 9.8 کروڑ روپے کی لاگت سے تعمیر 180 رہائش، امرت اسکیم کے تحت غازی آباد شہر کیلئے 37120 پینے کا پانی کے کنکشن، 9606 سیور کنکشن، لونی قببے کے لئے 10500 سیور کنکشن اور مارڈن انٹر کالج (بوائز اینڈ گرلس) نی لاگت 6.04 کروڑ روپے کو بھی عوام کو معنون کیا۔

اس موقع پر وزیر اعظم کی طرف سے علاقائی ریپڈ ٹرانزٹ سسٹم اور میٹرو سروس کے پہلے کارڈور دہلی غازی آباد- میرٹھ کا سنگ بنیاد رکھا۔ اس اسکیم کی تخمینہ لاگت 30274 کروڑ روپے ہے۔ اسکیم کے فیز-1 کے پہلے مرحلے میں 82.15 کلومیٹر طویل ریلوے کارڈور قومی واحد ہائی علاقہ ٹرانسیورٹ کارپوریشن کی

جانب سے تیار کی کرایا جائے گا۔ اس کے علاوہ، وزیراعظم نے غازی آباد میں ناردرن پیپری فیئرل روڈ اور آؤٹرنگ روڈ، غازی آباد شہر میں انٹریگلیڈ ٹریفک کے مینجمنٹ سسٹم، امرت اسکیم کے تحت غازی آباد سیوریج فیز-1 اور لونی سیوریج فیز-2 پارٹ-1 اور میونسپل کارپوریشن غازی آباد کے تحت 'نندی پارک' گوشالا کی مستحکم کاری کی بنیاد بھی رکھی۔

وزیراعظم نے کہا وزیراعظم شرم یوگی ماندھن اسکیم کے تحت ایسے افراد فائدہ حاصل کر سکتے ہیں، جن کی ماہانہ آمدنی 15 ہزار روپے سے کم ہے اور عمر 18 سے 40 سال کے درمیان ہے۔ اس اسکیم میں آدھار کارڈ اور سیونگ بینک اکاؤنٹ کی ضرورت ہوگی۔ مستفیدین کو اپنی عمر کے مطابق 55 روپے سے لے کر 200 روپے ماہانہ کی شرح سے کنٹریبیوٹ کرنا ہوگا۔ کنٹریبیوٹن کے مساوی رقم ہی حکومت کی جانب سے بھی جمع کرائی جائے گی۔ اس اسکیم میں مستفیدین کے 60 سال کی عمر مکمل کرنے پر کم از کم 3000 روپے ماہانہ پنشن دستیاب ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ حکومت ہند نے غریبوں کے لئے مکان، 05 لاکھ تک کا علاج، چھوٹے اور درمیانہ درجہ کے کسانوں کے لئے کسان سہماں منڈی وغیرہ سب کے فائدے کے کام کئے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ موجودہ حکومت ناممکن کو ممکن کرتی ہے۔

اس موقع پر اپنے خطاب میں وزیراعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے کہا کہ وزیراعظم جناب نریندر مودی جی نے پوری دنیا میں ہندوستان کو نئی پہچان دلائی ہے۔ وزیراعظم کی قیادت کی مرکزی حکومت ناممکن کو ممکن کر رہی ہے۔ ہر غریب کے لئے اجابت گھر، رسوائی گیس کنکشن، گولڈن کارڈ، بجلی کنکشن وغیرہ فراہم کرایا گیا ہے۔ وزیراعظم جناب نریندر مودی جی غریب کی تکلیف کو سمجھتے ہیں۔ انہوں نے کہا پریاگ راج کبھ 2019- کی کامیابی میں وزیراعظم کا اہم کردار رہا۔ کبھ میں 24 کروڑ عقیدتمندوں نے اسنان کیا۔ اس سے اتر پردیش کو ایک نئی شناخت ملی۔

عوامی جلسے کو مرکزی وزیر جنرل ڈاکٹر وی. کے. سنگھ، جناب ستیہ پال سنگھ، وزیر شہری ترقیات جناب سریش کمار کھنہ نے بھی خطاب کیا۔

اس موقع پر گورنر جناب رام نائک جی، ریاستی حکومت کے وزیر جناب نند گوپال نندی، جناب اتل گرگ، ایم پی ڈاکٹر مہندر ناتھ پانڈے سمیت عوامی نمائندے، حکومت۔ انتظامیہ کے افسران اور بڑی تعداد میں دیگر افراد موجود تھے۔